

『結婚準備オールガイド』 正誤表

2018/12/25現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
83ページ 下段 「プロテスタントとカトリック 呼び名の違い」	プロテスタント → キリスト教像がつ く カトリック → 十字架のみ	プロテスタント → 十字架のみ カトリック → キリスト教像がつく